
‘ФлрмерсЬКС Життя*. Й ВІІІ ка- го по одному примірнику для 
»е 'Канал Життя*. Внізджаю- референції*.

освітні курсе та*, де це можливо, головно, де в готелі, щоÎлупитись з ТУРФДім. ось що
tliVMklr by tb» Wot кап лшЛ Farmers РвЬИаШж мОГ.ТИб ПНСЬМ'ЕНИІ ВЖе ЧЛЄНІВ ИЬВЧИЛ! ЧИТІ ТИ Й ШІСЖП1----Гра- КЗАЄ

ияМлЛ- 1 патики; треба вивчати історію. арнтм-тику, Гє-огріафію. Обом-; -Школи
жим зробити це там. де це можливо, ж де не можливо, то'стара Д« юет*» wi*> бо»
THCЯ, щоб було МОЖЛИВО. ггит>аії. то нежгте мучника з Т>-

Р.Ф. Домом у Шнміпео. О спільно
ВИКОНУЙМО ПРАЦЮ НЕ ОДИНИЦЯМИ, АЛЕ КОЛЕКТИВНО, нам Відомо іамшАсььі мжетм пильно

І стешуть и всякою роботою люде А з
Куі«и ДІЯ неписьменних Треба встановити. Ніяк н-‘ може’РобИіетго Даму у ВіииЬкгу. eww 

mi і;гвапн я освітньою та орґівізжцід, -НЖЖ мак " і ю» три чвс—мпі -У. P. ШеиГ І
НИХ членів І ЧЛСНКИНЬ І не СТЖра>тї:Я навчити ІХ письма. ДІїЬ "Канал. (!) Життя" « пально верти- 

ram* tu робочого аюду - оаюамть три раї. на тиждень: ;чі школи не тільки треба малі, але треба («обігпі іх школами й^Г
У «штороа. -ктьер І суботу Ну, а потім і драмгу рток, дії ня. музика,- А потім підьяі ,ЇИІВ

Д^Г и‘ ро- читання, ч. ієні і,кі і мат-оні зі б рання Лекції д авалі не тільки ярий» то# час. коди аГОпельспи, 
at еуажаь Ирмард і Мент per ор, у Вінніпегу. Май 1^ Людьчав. гоаоаа на наукові теми, але-побільше на біжучі Теми. на органі тіцйиі. зробить і тмин жюльми -порею*".

Tje-ба, щоб організація жила Щоб кожний член, кожна член По шо- ОТЖЄі того “о6 1 4jem* Ні" 
кипи, до своєї місячної вкладки докладали якнайбільше < та

"иКЖАІЖІАЖ LABOS ЖІЖІ"
M>u4 u# ро

чн на верх з тим, що Йому ві- Таку резолюцію з'їзд прн- 
домо. 'носорожець* все-ж таки няв одноголосно, а відділи про 
знає, що він. бреше, що не так це й досі не знають. Звіти 
то легко одним млуєм

ШродмЖ 
аяьаоі ее

аби
Uа МсСмеое Ветчсс Is tbs City at Wissipec Mseitobe.

Ото Lelcbsb. Pmltet
Аті

6400 РУ'КН прийшли, дехто Взяв, декомV 
здушити робітничо - фармер- секретар насилу впхав до мі
ські організації і іх пресу. Але шені. а решта по буфетах та 
він хоче цим козирнути, щоб гардеробах валяється, 
застрашити українських ферме
рів. налякати їх больїневи.змом
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X

«УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" При цьому слід згадати ще
■ й те, іцо по деяких виділах не 

владою, поліцією, втратою 6У" іТіЛІ,кИ .щіти, але н оголошення 
динкл. мовляв. .і вашим будин- '
ким станеться таке, як з тими

Іперевезена на «є*. шиі>\
на ріжні підприємства цілими 
купами, часто А потикані, ле’- 
жать по буфетах. Розуміється, 
що не багато корнети такі під
приємства приносять. Такаио- 
ля стрічала часами й Оголошен
ий про мітінгн організатора, 

бачимо, природа не наділяє Прикро мені про це згадувати, 
подіих людей розумом. Бо на- та прихилиться, 
віть ті. кого з таким завзяттям 

"носорожець".

церквами, що позаписували на 
Будку. Одним словом, "намя- 
тайте, що до часу «банок воду 
носить".

роаного Дому в вашій чісцеестн на
їм понести вві непрнтмности? Па
ти»# тт. шо зо часу збанок воду мо-

$4.00Передплата на рік
рань і праці. щоб Вся вищеаі'адана робота була вчасно Ü ста 
раніш виконана.Адреса:

' иКВАППАЖ LAB0K HEWS 
Oor Pritchard А та and McGregor St.,

До часу також укр. большеви-
І Те можна скидати іює-ї роботи на одиниць, би тоді н робота «и ведуть свою роботу в Канаді. Не 

буде занедбана й ті, що не уміють цєї роботи виконува'ти, віко- "*"**• отж*- зл<‘воти w ** *у*°'“>-
, Нар. Дія запишіть на Товариство, в

III II Не навчать і іо1і не тітькн шо будете мати спокій.
Ko.Il! Ж ВСІ МІ! Д]*>ЖН0 ВІ іЬМі-МО Я ,1,0 ВНІЦЄ згаданої праці, ц будете вмсіючними власниками 

тоді за якийсь протяг часу ми не tj.ii.kh зрозуміємо як ібудова дону-, 
на теперішня система визиску, але й будемо знати, як з нею

Переборщив, неборака. ЯкWinnipeg, Man., Canada

БУДУЙМО ОРГАНІЗАЦІЮ. Кольпортаж.перестерігає 
прочитавши його писанину, 
посміялися над нею й одного
лосно рішили злучитися 
ТУРФДім. В одній місцевості в 
Манітобі українські фармері

Бачите, яка то донощицька 
боротися, до яких політичних й економічних організацій ми по- Jvluu виглядає- з тої безгра- 
ВІОШІ належати й шо у НИХ [ЮбИТН

Звіт Семого З'їзду на 3- ій 
сторінці говорить про пошнрю- 

* ваннн робітничої преси й літе
ратури та що кожний ВОДІЇ 
має рекоу^іувлти шо у них 

скликали недавно мітінг, щоб | зроблено в цій справі. г Як ця 
обговорити справу

митної писанини пана редак
тора? “Носорожець”; як під
голосок тих, чий хліб їсть, в

...... ^
ми тільки вкапали, як тяжко працюючим зрозуміти складну ма Р°6ота П0ЛІШІ- 1хожна
каліта-іістичну машину' І систему і визиску. А так довго, як

«-■IV. ^ Тоді перед нами, як то кажуть, відкриються нові, невідо
мі нам обрії, тоді ми станемо корисними членами кляпі праОСВІТНЯ ОРГАНІЗАЦІЯ — ЦЕ НАША ШКОЛА.

ЗЛУЧІМ з і справа стоїть у відділах можна 
TN РФДі-м. Один з присутних, \ явити собі хоЧ-би з того, 
не член організації, почав фар-1 шо чсні „ераз було дуже тяж- 
мерів перестерігати, а нарешті к0 дістати нову газету. Що-ж 
почав читати їм оце заляку-

зумна людина знає, що ніяка 
поліція в евіті не каже нікому 
посторонньому нічого, що вона 
•робить, за ким слідить і чиї ra

ff* зети перекладає. Такі річи знає 
"тільки близький приятель полі-

УРЯД З МІНІСТРІВ - КАПІТАЛІСТІВ.хоч поважний процент працюючих Це і машини не зрозуміють, 
будуп. і всю боротися. Каш ми беремося щось по 

борюннти, тії повніші маги поняття з чим ми борсмиси. А щоб
це шати, нам. потрібна школа. Отак день за днем що раз ясніше вирисовується об

Але ж ми вже і"- ІИКІ і до школи нам ніколи ходити. Літ- демократії. Під парламентарні суперечки буржуазних партій в 
ву ж таки нам потрібна така школа, яка правильно вчила б те Оттаві між собою, з яких обидві претендують на заступниць 11 
про ту систему, що на> вилиску в. -іііачить, рам потрібна в. із демократії, на ділі з-за куртийи виставляє своє обличчя дійсна 

Потрібний нам Не самий інше бу динок і вчитель, дИКТатура великого капіталу.
Коли розвязано домінія.тьний парламент, то “тінь уряду' 

Міена майже цілих два тижні не хотіла показати людям свого 
обличчя. Читали-ми в газетах, що в цей "переднівок” на уряд 
до Оттави, як на Прошу, з’їзджалися представники великого ка- . 
иіталу й радились, в якій формі показати обличчя свого уряду j

тут вже говорити про те, щоби 
поширювати іі поміж людей.

ТО не В СИЛІ ванни "Кан. Фармера”. Фарме
рі вислухали, висміяли и одпо- 
гойосно' ухвалили злучитися з 
Товариством Укр. Роб-Фарм.

що досі ще не стоять в органі
зації? Навіть на підприємствах 
дуже рідко можна побачити, 
щоб хтось цим ділом занимав- 

Значить. вже фармері в не С(1 Найбільше ж інки поширю- 
, ви'сть до робітничо-фармер- тільки не обдуриш, але Д не за- І0^ "Робітницю", 

ських організацій, до їх преси., лякаєш. Вони вже страшніших ш. все ; не BCKj1H 
а до "Фермерського Життя" | звірів бачили, чим "носорож- 
з'окрема. Тому йому навіть я- ; ці"д 
.зик не повернувся назвати і

Шо-ж заставили його виїха- Дім
з ним публично? Нена-еіщ школа

бо таких вчителів шім її" висгарчить, ми іх не в силі утримати хоч також
й до такої школи н.-макмо амопг що шя хо.дити.

Нам потрібна (квітня організація, яка була б для нас піко Дехто виправдується тим.
! що немає в нас нової літерату
ри. а стару вже кожний має. 
Коли ж я бачив свого1 часу, шо 
\ Вінніпегу підчас представ
лений продавались ріжні, таки ^ 

* і дуже старі брошури і таки 
дійсно продавались, то гадані, 
що іі по других відділах мож
на-б Їх продавати, треба тіль
ки взятись за цю справу тропі
ки живіше. Що до преси, так іі 
тут подибуємо “причини". Ду
же багато причин складається 
на те, шо не можна спродати 
більше часописів. Тл проте не
ма ніде іі одної причини, яка 
дійсно оправдунала-б 
збування цього так важного о- 
бовязку. Маємо надто багато 
досвіду в цьому, щоб потури
ти таким наївним "аргумен
там".

Г\.лою
Мусій.Школою — чого? Перш не-го школою будування органі

зації Перша К-це а це! ніколи з п)»едметом — як 'нам о|.ГіГ 
іііауватиі-я. 0])ґаніауючи освіти». гон:Г)Иі['ТВО, чи віщі ї ТУ 1>,1>- 
Дім, ми перш весно Вчимося, як ми має мо організуватися. Ко
ли нас

народові.
Треба було видумати такий уряд, з яким можна-б було по

казатися перед виборцями кожної провінції. ї все ми читали в 
збереться 1 >,'іи'-0 і ми, на першому ' кому мшш у. н>- , 1€Грамах з Оттави, що Міси, як та добра мамуня, що "дітям 

вміючи ще як слід зборів перевести, заряду вибрати, мітінгів 
визначити — беремік-я вже за якусь “тіїітню працю”, говори- ; 
мо про ку[к*, іци) лєікції. то ми шн гупаємо мильно. Ми, не по
клавши ще підвалин під будову, будуємо вже дах.

Коли засновує мо організацію, то перш вс-го найдім себе

/

ПО ВІДДІЛАХ НАШИХ ОРГАНІЗАЦІЙ
рибкх варила й по кусочку дари.іа" старався не оминути ні 
одної провінції Канади, не обдар.ивши її представництвом в 
саому уряді. Дивіться, мовляв, які ми демократичні для всіх

І Зачувану що й на заході 
їздять організатори і, 
мовчки. Маємо пресу, де ма- 

Семиіі З'їзд Т.' РФДім від- ли-б обговорювати справи сво- 
бувся при кінці січня. Від того єї організації, ухвалюємо на 
ч-абу проминули місяці: лютий. «’їздах, як її поліпшити, що на 
березень, квітень, травень, чер- котрій сторінці має помішува
вся ь. а оце вже іі липень. По- тись, але байдуже нам, що без 
декуди товариші питають, ко- нашої помочі, без активної у- 
ли відбудеться 8-ий з'їзд. Та от части в популяризу вапню цеї

такожНад цим варто-б застановитисьпровінцій.
• І обдаріть За виїмком безнадійно ліберальної провінції 

аскечевану, icNjumi дістали міністрів, а Манітобу репрезен-и ній : внріьию внаннчім. кілько нас є. її членами, уконетатуймо 
ці; чл.'іїі тно, Неречигіііімо статут, і то пильно, паніть не рал 
і не два, лміамятаймо добре його іи новні точки, щоб псі м».та ту є сам Мі єн.

ІПо-ж до.соціяльного' складу уряду, то річ ясна 
ша партії, таке й обличчя. Це якраз цікаве, бо До цего часу 

ПЕРШЕ МІРИЛО ТОГО, ЩО МИ Є ЧЛЕНАМИ ОРГАНІЗАЦІЇ, "темократія", ховаючи свою капіталістичну душу, показувала
іншим своє обличчя в “малиннім дзеркалі". А тепер явно ста
ла перед людьми й каже; ми, міністри-капіталїсти, самою вер
ховною владою поставлені над вами урядувати. Слухайте й по

ява дули, що то ми є. за організація

з а ні1-
Члени іі член кип і обовязкоие повинні виповнити після ста

тути СВОЇ вступні й перші місячні членські вкладки. Дехто ча
сом каже, що членські вкладки — байдуже, я хоч не виповняю 
їх, зате працею помагаю. Пишнії каже, що оті заряди місцеві 
та головний більше шилятіа я за членськими вкладками, як за 
членами.

відрахуймо ще других шість преси, самий редакційний иер- 
місяців, й маємо осьмий з'їзд, j сонал цього зробити не в си- 

Гірийдеться обговорювати -и- 
ріжні організаційні справи, під
готовлятись до з’їзду, делега
тів вибірати, писати нові до-

Але най- робкора. Вибрали його, чи на-

Iкоряитеся
Сама буржуазна (ліберальна) преса, така-ж сама, тільки з 

ііншого боку, пише, що в кабінеті Міена є пить міністрів-міліо- 
ііерів, представників великого капіталу. Ці міністри самі є фа
брикантами. директорами ріжних капіталістичних великих під
приємств, банків, позичково-морґедж'ових фірм і т. ин. Од- магання 11 резолюціїважніші* цс те шо тим іс.ієґа- значили и ним позбулись кло- ним словом люде, що репрезентують вишу верству канадці- наА" ш цстам ппийдеться на тому з із ті й.л \ . Спитаєш чому нічого не еьких капіталістів, що мають свої шери посновані в великій їй- “ п| ' д -. , - давати якісь «ніїй ІІпийдеться пишуть про роботу' в оріаніза-дустрм Канади, шо дивляться на працююче населення країни, - ', . вичистити все те шо ми вимов- ИІ1, так почуєш, що в нас єчк на сировець для свого збогачення, а сиецДЬьно на фармер- «ичік-іиіи все іе, шо ми •«№» ... -

і- ,, wv ни їй з тих х'хВіі і які виніс cv- роокор . А на нього робкора.ськ\ західну Канаду, як на свою крльошю. Це є уряд високого ГИА • в‘4w 1.V .. мі,и з’їзд звичайно наложуть, як иа сліпла на довіз всяких доварів з поза кордонів Канади, уряд ви- ,vmn .Оскільки я мав нагоду при- лу кобилу, та ще и судить, що
не сповняє своїх обовя.зків. Ча-

Робкори також мовчать.
Кожний відділ має свого Мусимо погодитись з тим, 

шо доки наша преса й літера
тура не иробє. нам дальшого 
шляху, доти число1 організова
них .робіт’нйків буде все-, огра- 
ничене, доти вороги робітни-

1 вступні ІІ місячні членНі одно, ні Друге неправильне 
еькі вк-іадкн ііотрібні і двох нрични: перша — щоб знати, чн ми 
дійсно є: членами;,вступна й Члені ька вкладки є: першим міри 

Можу бути гарний, здібний і пралом того, чи ми є. членами 
цьовнтий товариш в організації, але поли він не виповняє, регу
лярно своїх вкладок після вимог статути тої організації, якої 
він є: членом, то на тАкого товариша ніяк не можна нок.іаі тися, 
на него не можна-звіритися з якоккь відвічальною {єоботою чи 
обошіаком, 60 не знає мо, чи він член, чи ні. Друга причина — 
членські вкладки потрібні для фінансування організацій них тл

цтва матимуть місце серед не 
свїдомих робітничих мас.

н. і:
сокоі тарифи за перевіз залізницею ашжжя и ріжних товарів, 
противник будови годсонбейської Залізниці, прихильййк «луки 

І всіх залізниць Канади під одним керуванням самарської компа
нії, це є уряд, шо стоїть за сенатом, отим душителем всяких по
ступових законів, що їх переводив навіть ліберальний уряд.

Твердинею консервативного уряду уважають провінцію 
Онтеріо, індустріальний осередок Канади. В Онтеріо живуть 
не лише капіталісти, але й робітники, і то, звичайно, як \ вели
кому індустріяльному осередку, у великому Числі. Значить, 
консервати виходять там не тільки голосами своєї клйси, але іі 
голосами дрібної буржуазії та таки голосами своїх робітників.

авойовують вони робітничу масу--завдяки іі неорганізованно- 
сти на політичному і економічному фронті. Капіталісти дурять

глянутись ріжним нашим від
ділам на сході Канади, то вва- 

.. жаю.'шо тірийдетйся цим буду- шось, але не так, щоб всіх по- 
чим делегатам не тільки вичи- хвалити, а так,- щоб в правди-

адміністраційних иігдатків орґанілації як в місцсвости, так в 
цснт]іі. Не будуть мати заряди г}мш>‘й на ведення органзацій- 
но-Освітньої праці. то організація не буде жити.

Це відноентьє я не тціьки до освітньої- організації працю
ючих, але й до ти іти ч мої, трейд нніішіої і іпшшх. Тому чле
ни всіх' тих організацій повинні це добре запамятати.

самії (нову хоч напише він НА ПІДКАРПАТСЬКІЙ УКРАЇНІ.
сляти. але вйчисляючи, черво- j йому світлі представити деякі і ЧЕХИ ЛОМЛЯТЬ КОІІСТИ-д^у1"

хиби організації, або її ігооди- ТУШЮ.шти. за невиконані ухвали се-
м-пеї з’їзду,

Об’їздка організатора.

. НОКЦ.Х членів, тоді хоч не па
не р Гайся до організації.

Взагалі справа з нацщми 
робкорами дуже незавидна. A "P°™ заведеНИ» одної жуни на

ГІідкарнаттю. Посли -заявля
ють, ще це є наруїнеиням кон
ституції й мирного договору. 

Комуністичні ПОСЛИ внесли H V- 
а ) цін справі інтерпеляцію в пар- 

ляменті, ,а инші ходили до уря-

Підкариатські* посли внесли 
протест до чеського уряду.ПОЧИНАЙМО З ПЕРШОЇ КЛЯСИ.

Ми почипає.мо з освітньої організації, з матими вкладками, 
з с.табонькою днеціп іііюю, з такою ж центри.чізцців*і і вчимЛ-н 
органі іацінного :і«иття. Ми
Першої класи. 1 коли ми щіцю віялися до праці й правильно 
її почали, то самі, без вчителя, ліпне при вказівках нашого 
Центрального Нпкііііа*іого Комітету, всскріи.внх з'їздів, нашої 
цресії ми а .часом переходимо в іруїу к.іяеу. Значіт., уста-, 
ливши c>W організацію (иііділ чи товариство г, засвоївши ста
тут, навчившись ііері-водигн свої адміиіеграційні збори. бс]ісмо- Рили підчас страйку майнерів онтерійським ринком.
ся за освітню працю- ІІ|єобуьмо шіаіпговувати спільні читання Тепер, коли при владі отеє, о стали міністри-міл(онери, ^ зробити Часами г"> ти не робкор". Цього тре-
ея..-r ж-уі,ц..іх ЧИ „ Іііпіх иовч-іючих І ви киї б і іо і н у 11 4-І працюючі, робітники и фармері цілої Канади, повинні застано- оо унязок це зрооити. (асами ' . -•- *і а.и журіїа-іу.чн - ......... цончаюіих і-нііжок. орошу р. Ми. 1 - „„юженням яке в майбутньому стави те обіцяють та на тому й оста- -а к нч позбутись. Робкор, чи
мусимо Пізнати як .будований світ, які и як в и.-му живуть лю- витися над СВОІМ положенням, яке в маиоутньому сщ авді м , не рбкор, а до газети своєї po
le ні 1 ЧОМУ вони по ІІ ієні H, І- ІЯ.-ІІ пі, багатих і бі тих і гірше гине буде пожалування, як тепер. Ьо коли капіталісти, неться- лша -1есь там в місяць, Ід, , які іом\ воші mui.il III на к.і.ь п і на «матих і бідних - ‘ .-еадо|аічтичІІХ. M'a;-KV -,,оми1и св01 •■„„нститу- появиться маленька нотатка, ""ннч-і пиши! Ьо вона твоя, ... . ,Ми іхінд<)м.і)ікміх я. Л. її* щоб. як то кажуть, ш* -тморо-1 <фвавши свою демократи ш> маскх, зломили евзі коньтиіх _ . - і ‘'Обітнича. іидкарпаття масо в. демонстра _
аігтиеь в цін -“^ухін’* огкі-тнш праці, uu>û нг дідьки ;іацшма.ти !ІІУН‘ тРадиц^ и відкрйли своє обличчя, то вони тепер скажхть °*х“ 1 м,,в МПІІП • 1,льки и пінні збори в Ьерегові, Вишко-
и оінаніааїцї тих членів, для яких такі « цільні читання та також своє рішуче слово: ........ ’ ^ ^ " Г ^ iuo-sih .зрооив,..чотлк Точі.ість і дисціпліна в орга- ш-. в Лкна, Сгдлатвиш.ді Ссаш

1 , ________;____________________________ зробив a міг зробити, які кори-
лекції є: сухими, щоб згуртувати довкола себе більшу громаду сти з такої об'їздки. чи оправ-
людей, ми зуживаймо mum культурно освітні засоби, які не є 
такі “сухі", як читання наукової книжки. Ми організуємо при 
відділі драмгурток, хор, орхестру. улаштовує мо пу&пгчиі ви
ступи. Цим ми плека< мо серед іірацзіючнх любов до штуки, 
пісні її музики, відтягаємо ними робітників від поганих вчинків, 
організуємо їх почування, а через ночування і їх розум.'

ЧИМ ВИЗНАЧАЄТЬСЯ ОСВІТНЯ ПРАЦЯ ОРГАНІЗАЦІЇ.

Хоч як це незручно самому 
організаторові писати про ніяк вже не можна простить, 

коли члени вважають.в освітній організації — учні свою об’їздку. а головно там. 
де потрібно підраховувати у- тільки робкор має право писа

ти до газети, а більш ніхто. Бу
вають випадки, де навіть 
відвічіїльності потягають чле

нні

там робітників, як і всюди, тим, що вони високим цлом на довіз 
товарів зі Злучених Держав урухомлять свою, індустрію на схо- спіхи. або невдачу мого 
лі. а тим самим робітництво дістане роботу. Дурять вони ро
бітників так само, як властителі копалень на заході Канади ду-

вла-
цної прані, то все:ж таки при
ходиться. І Іриходиться- тому, 
шо товариші на місцях., як но- 11:1

/ДУза зломанни цього закон.і., 
писати,іі "Не смій. мовляв,казалось, не вважають за свій

ПРОТИ КОЛБОМІЗАШЇ.

Під таким кличем скликала 
недавно Комі іііет'йчна Партія

ті, Хусті, Уршаві, Сва.тяві, Я; 
сінню

ищації.
й инших місцевостях.

Що до точності,.так вона все 
ще о цілу годину по залі. Точ-

дана вона, або ні. а коли так.ЗВІДКИ ЇМ “ВСЕ ВІДОМО" щоби піднести протест проти 
систематичної чехізації Під-

Стрічав він якісь недомагай- "ІОЬ У виконуванню рішень і карпаття підпирання фаинзму, 
Йін в організації, к -ли так, то в 111 11 рг ані за ції ще даль- 
який спосіб їх Полагоджено, т" ? рез це наші виділи ше

ТО чим? цего нема ■

нищення автономного харак
теру (Іідкарпаття і нарутувин
ця тих прав, що забезпечено 
Підкарпатській Україні миро
вими договорами і конститу
цією.

Є в Канаді "найстарша" і... стараються знищити таку вели-
Щ ] найдурніша ‘українська* газе- ку освітню українську робітни- як після того поступає праця 11 • носять ам.,горський ха- 
■ • та "Канадійський Фармер". З чо-фармерську організацію, я- » організації й багато инших рай і оворн ЇИуПро диепі- 

! нею, як з газетою, поважно ні- кою є Товариство Український питань, ви яких залижить в- тш\. не найновіша мода. Всі 
співацькою, але і.ьшшнтигя ку.тьтурно-оештньою, чи все-ж та хто не-числиться, а до нашої Робітничо - Фармерський Дім 1 .-ш, м,р> >.С1ІІ< "" дриих, P і •
кн не повинні «анедбувау. дійсно л-вітньої справи: Ми повинні редакції попадає вона в ряди Окриті тї отверті доноси, про- місцевостях, як, вже заздале- ' ^' '
читаги читати іі ще раї читати годи, як хтось з людей прине- сьби про відобрання лайсен- гиь можуть користатись тйки »«•- ■■- 11А >сьмии 3 1 ,л- н03‘>-

II 'нашій орі ані іації повніша бути кімната чиним,я. 0- се. Тому Й на"сторінках "^.;сів будинкам ТУРФДім, бре- ми звідомленнями та направ,,- лкшія І -«ого З’їзді говорить
бовя.іково! В тій кімнаті-чііта.тьні повинна бути в першу чері’у •«-. луже рідко появляється хливі доноси до буржуазних ти працю в орі ан.зацн, поки +. и,і ,,,ім ак, .
відичвідда бібліотека. Також обовязково. Не к освітньою орґа- згадка про неї й то хіба в до-, газет, це частина засобів, яки- ше організатор приїде. - - Ні 111 ’ --я*-111 '> 1 Щоби притчі н\ти на І Іідкар-
нііацією та, що чає за 5(H) Доларів гардероби, а за -50 доларів писах. П редактор, керуючись ми вони поборюють цю освіт- Коли-ж товариші обіцяють ознайомлене - з постановами датську Україну чеських учите- 
книжок. Погано, коли- іардероба перє-цшцуе вартість.біблюте- носом, а не розумом, біжить в ню українську організацію пра- й не додержують обіцянки в - л . л ■ п ‘ та л™ правительство назначує
кн. Ми не кажемо, що треба вартість Гардероби знизити, до хвості за редакторами инших цюючнх. одному випадку, то можна піл- новлиє. шо кр,м ,ьіг в іє,,і ,м високі премії під покриш-
вартоетн бібліотеки, але кажемо, що ті«еба вартість бібліотеки українських патріотичних га- Але колії инші в цих доно- ко* припускати, шо й в других тів і делегаток, на сиеікяль-. кою ріжних додатків, а також
ігідяєч-ти до вартую ги Гардероби." Потім, в кічнаті-читальні по- зет. не попадаючи в ногу. А сах поводяться "тактично", не справах, шо відносяться до рі- но д ія цього скликаних зборах робить їх в певній мірі незале-
нинні бути ріжні рібіліітфаригіи-ііігі га-и-т її журнали. О- тому виходить таке: що в ро- хваляться ними тоді. коли жних ухвал та рішень, які за- членства виділів і товариств жни ми від шкільних Шспекто-
екількц нам відомо. Ц.В.К. ТУРФДім виготовляє по ц*-му пи- земного на умі, те в дурного на "справа не вимагає”, то йолу- пали підчас побуту організато- має бути прочитаний і обго- : рів. Цим робим думає правн- t
таїїні- епеціяльні вкалінки ft тому чи над цим тут розводитися язиці. поватий “носорожець* з *Ка- ра. кийде те ж саме. І чим тоді вореннй повний звіт з’їзду тельство успішніше переводи-

будемо, але повторяємо, освітня робота ніяк ні- повинна огра- Нікому не є тайною, що у- надійського Фармера*, в числі оправдати таку об’їздку :■ 1 чи j Т5 РФ.Іім так скоро, як тільки ти чехізацію підкарпатських
ничатпся гранням щ«е*тевлє>вь та концертів, але провадитися країнські патріоти і єгомосмі 24. з 16. червня, відповідаючи взагалі може вона принести я- він появиться з друку і кожний шкіл. -*
також у ріжних формах внутрі організації. ТрєЧІа заснувати ріжних мастей всіми силами буцім то комусь на запит чи кХсь користь для організації? І член і членкиня мають мати йо-і —-------

Тільки ас щоб не і-гати організацією цілком драматично

ПРЕМІЇ ДЛЯ ЧЕСЬКИХ УЧИ
ТЕЛІВ.

не

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЬІВТОРОС-Х) ЛИПНЯ 1926. Число 86.Стороее 2.
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